

✠ 前週主日訊息 02-11-2018

主題：一生一世必有 神的恩惠慈愛隨著你

[詩篇 23]

✠ 辜得榮 傳道

✠ 雖然行過死蔭的幽谷、也不怕遭害 [詩 23:4]—因為，神與我們同在。

☪ 神的杖（權柄）和祂的竿、都安慰、保護我—耶穌基督是你我生命的亮光、是我們的拯救；更是我們性命的保障[詩 27:1]。

☪ 神已發命令醫治了我們 [詩107:20]—耶穌基督十字架上的救恩，已擔當你我的咒詛、疾病，與死亡。

☪ 「信主之人」必有神跡奇事隨着...若喝了什麼毒物，也必不受害 [可 16:18]。

☪ 一切自有神的美意—一生當中，免不了遭遇災禍和患難，甚至病痛纏身，很多人以為這是由於個人犯罪，或上一代犯罪造成的結果，但主耶穌教導我們：「都不是；而是因為 神要在人身上彰顯出祂的作為來（榮耀與救恩）[約 9:2]。

☪ 生命在耶穌基督裏面 [約 1:4]—聖經啟示我們，人只有「一生一世」，沒有所謂的前世今生。然而，在這一生一世（一輩子）當中，只要願意接受耶穌成為生命的救主，便能因「信主」得到在基督裏頭的永生，進入 神永恆的國度，叫我們不致因肉體的衰敗而結束。

☪ 信主的人，雖然死了，也必復活 [約 11:25]—神創造人時，並未將死亡放在人的身上，但因亞當犯了罪，違背了 神的戒命，使原本在他心中的聖靈離去，而肉體最後也終究衰敗；但如今，耶穌基督已再次為我們向天父求下復活的聖靈，使我們得以因信主得到這永生的盼望。

✠ 身體需要新陳代謝，心靈也要潔淨更新—我們的身體，透過大小便和出汗排除體內的毒素與廢物；但我們的心呢？

☪ 敬拜讚美—讚美是神所喜悅的，因為，神的寶座正是建造在我們的讚美之上；讚美帶下 神的祝福 [詩 89:15]；當我們高聲唱詩、讚美神時，心中的苦毒、邪靈，便藉著聖潔的聖靈排出體外。

☪ 舉手高聲呼求「哈利路亞」（讚美神為大）—「哈利路亞」，是神所賜給我們一句帶有力量、屬天而來的「方言」；當我們高呼「哈利路亞」，

不但帶下 神的能力，也造就了自己與 神的關係；更是我們真正認識 神的創造，從心底向 神獻上的讚美與感謝。

☪ 心意更新而變化 [羅 12:2]—聖經告訴我們，神在每一天都要做新事（創造）[賽 43:19]；當我們向祂呼求、求問，祂就將「新的啟示」透過祂的靈（聖靈），傳達給我們，為你我生命開創新的契機。

✠ 活化生命中的兩個重要的聖殿。

☪ 教會—教會就是 神的殿（會幕、神的居所），是 神曉諭人所建造的 [出 40:1]；目的是讓人能來到這兒親近 神、求問 神。

☪ 在殿中求問 神—聖經教導我們，要經常在聖殿求問 神；為你的難處向 神求問、為你的身體、家庭、工作向 神求問、為你人生的下一步向 神求問。

☪ 在清晨求問神—清晨是寶貴一日的開始，是新的[哀 3:23]；在這個特別的時刻，神要聽你我的聲音[詩 5:3]，將我們人生的下一步啟示我們。

☪ 尋求 神—大衛王的一生都順服在 神的話語裡，但他還要說，他仍要尋求 神；並要一生一世住在 神的殿中[詩篇 27:4]。

☪ 聖經告訴我們：神能照著運行在我們心裡的大力，充充足足地成就一切，超過我們所求所想的；「但願他在教會中」，並在基督耶穌裡，得著榮耀」[弗 3:20-21]。

☪ 信徒共同的祭壇—當你我共同聚集在教會敬拜 神，就是將我們身上的聖殿匯聚起來，建造成一個共同屬靈的聖殿。

☪ 不在自己「看中」之處獻祭（敬拜神）[申 12:13-14]—神給每個人、教會，不同的使命，並要我們順服在祂的揀選之處（教會）獻祭（聚會），忠心服事。

☪ 心靈的殿—「我們的身體就是聖靈的殿」[林前6:19]，也是我們個人與 神之間的祭壇，當時時禱告並向 神呼求，邀請聖靈進入我們裡面，藉此修造我們心靈的殿。

✠ 讓我們再一次用預言性的方式開口向 神宣告：「我一生一世必有主的恩惠慈愛隨著我」；好叫我們的禱告成真。